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CONSELHO MUNICIPAL DE TURISM DE ILHÉUS
Lei Municipal nº. 3806/2016



NOTA DE ESCLARECIMENTO


O Conselho Municipal de Turismo de Ilhéus informa aos munícipes que as declarações dadas pelo Sr. Atila Eiras, no Programa “O Tabuleiro”, publicado em 02/03/2020, sobre Ilhéus correr o risco de sair do mapa do Turismo Brasileiro, são equivocadas e sem fundamento.
A próxima atualização do Mapa do Turismo Brasileiro ocorrerá em 2021, portanto daqui a um ano. Todos os novos critérios e adequações ainda serão apresentados e discutidos em reunião do Ministério do Turismo, a ser realizada em abril, no estado do Pará.
Em 2019, quando houve a última atualização do Mapa pelo Ministério do Turismo, este Conselho juntamente com o trade turístico e o Poder Público Municipal envidou esforços, ao qual logramos êxito, mantendo o municipio no Mapa do Turismo e ainda,  ascendendo-o a Categoria A. Vale salientar que no grupo de trabalho criado para a atualização do Mapa, o Sr. Atila Eiras foi um dos membros representando a ATIL. 
SOBRE O MAPA. O Mapa do Turismo Brasileiro é um instrumento de ordenamento do Programa de Regionalização do Turismo, ao qual auxilia no desenvolvimento das políticas públicas para o turismo, definindo o recorte territorial que deve ser trabalhado prioritariamente pelo Ministério do Turismo, incluindo ações de infraestrutura turística, qualificação profissional e promoção dos destinos, observando características peculiares de demanda e vocação turística de cada município.
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